YPOK

MATEMATURKU
5 RJIACC

MBOY COIII Nel
2. Oxanck Ilepmckuit Kpaii
yuumeno mamemamuxu JI. H. /Kak




3,7+ 5,12
10,15 +31
0,14 + 1,4
1,03 + 1,3
12,1+ 1,21

36,6 : 6
4,7 : 10
1,8:9
1,5:5
0,3 :2



5a KN. - 24 yen.
56 KNn. - 27 yen.
5B KN. - 27 4en.



(24 + 27 +27):3=78:3=26 (4en.)

B 5 Knaccax B cpedHem no 26
4yesI0BEK.




Temnepamypa s8o3dyxa 9 anpesid
6bbina:

Hoybro +2
Ympom +3
JIHem +5

Beyepom +2

Kakaa memnepamypa s80o30yxa 6biia
9 anpena?



(€53 L0 ¢HHA) & ¢4 S
CpedHasa TeMmnepaTtypa Bo3ayxa 9
anpens 6bla1a +3 .







Kak Ha3bisaemca sesiu4uHa,
Komopdas noKasbisaem
cpedHee U B8bI4UC/1ISemcs C
nomMouwbro
apugmemuyecKux
deucmsuu?



CpedHee
apujmemuyecKoe




Cp. apu¢pmemuyeckoe
Mo 4YacmHoe om odeJsieHusa

CYMMbI HuceJ1 Ha 4UucJjio
c/iaezaemsbixX




[TlogHMMaeT PYKM KaaccC - 3TO «pa3»
[loBepHyacb rosioea - 3T0 «JBa»

PYK1 BHM3, BNnepea CMOTPU - 3TO «TpU»
PYKM B CTOPOHbI NOLWMpPE pa3BEPHY/IM HA «4»
C cMnoM UX K naevyam npuxKatb - 3T0 «5»
Bcem pebAatam HaZo CeCTb - 3TO «6».






N3 yyebHUKa:
CTp. 227
Ne1497 a.0,B.



a) (70,6 + 71,3):2 =70,95

6) (0,1 +0,2+0,3):3=0,2

B) (1,11 + 1,12 + 1,19 + 1,48) : 4 = 1,225







[louemy e NoBTOpUIN
TOJIbKO ABa apUMPMETUYECKMUX
NENCTBUS HA YCTHOM cYeTe?



® YTO y3Ha/IM HOBOro Ha ypoKe?

® YTO TaKoe cpeaHee apuPMeTUYEeCKoe
HEeCKOJIbKMX yncen?

® KaK BblYMCAUTb cpeaHee apudMeTHUYecKoe?
® 'pe BcTpevaeTca cpegHee apudMeTUYECKOE?




BblyunTb npaBuIO.

BblumMcanTb cpeaHMM BO3pacCT
CBOEN CEMbM.

UIU
CocTaBUTb CBOE 3aJaHUS MO

TEME YPOKa U BbIMOJIHUTb
ero.




Haudume cpedHee apupmemuyeckoe:
Benocunena v MOTOUMKNA

TpamBaa 1 noesaa

AnenbcuHa U IMMOHa

TydenbKku m canora

[MopTdensa v paHua

HocKa U 4ynKa

XonoAMNbHUKA U BEHTUIATOPA
[TMaHMHO M BasdHa







